



Следственный комитет ходатайствует перед прокуратурой о передаче из органов полиции уголовного дела в отношении мужчины, открывшего стрельбу из ружья по детской площадке в Москве

Руководством Следственного комитета России дано поручение руководителю Главного следственного управления СК России по городу Москве ходатайствовать перед столичным прокурором о передаче из органов внутренних дел в производство следственных органов ГСУ СК России по г. Москве уголовного дела в отношении 33-летнего сотрудника «Мосэнерго», открывшего в Южном Бутове стрельбу по детской площадке. В ряде СМИ сообщалось о расследовании уголовного дела органами внутренних дел по факту хулиганства, возбужденном в связи с заявлением женщины, гулявшей с ребёнком на детской площадке у дома в Южном Бутове и подвергшейся обстрелу из окна этого дома. В связи с тем, что в действиях подозреваемого усматриваются признаки состава преступления, предусмотренного статьями 30 и 105 УК РФ (покушение на убийство из хулиганских побуждений), отнесенного законодателем к подследственности Следственного комитета, а также для проведения наиболее полного и объективного расследования, руководитель Главного следственного управления СК России по Москве направил в прокуратуру города Москвы ходатайство о передаче этого уголовного дела в следственные органы ГСУ СК РФ по Москве.

11 Марта 2012

Адрес страницы: <https://sledcom.ru/news/item/515063>